

# Посете јединицама Војске Србије

Министар одбране Небојша Родић извршио је ненајављени обилазак и контролу Специјалне бригаде чије су јединице биле на покретном логоровању у рејону Дивчибара. Командант Специјалне бригаде бригадни генерал Јелесије Радивојевић реферисао је министру одбране о задатку који бригада реализује. Министар Родић је истакао да специјалци треба, када год је то могуће, да изађу из касарни и да у реалним условима, на терену, провере и унапреде ниво обучености, а недостатак новца не сме угрозити функционисање те елитне јединице Војске Србије. Министар одбране је обишао рејоне размештаја бригаде и разговарао са војницима и старешинама.

На полигону *Пасуљанске ливаге* министар Родић је обишао припаднике Прве и Друге бригаде који су били на стационарном логоровању и разговарао са начелником штаба Друге бригаде пуковником Мухаремом Фазлићем и командантом логорске просторије



потпуковником Светозаром Здјеларом, који су га упознали са задацима и активностима припадника Копнене војске. „Иако ненајављени обиласци и контроле нису толико омиљени, они осликавају реално стање у јединицама Војске Србије. Драго ми је да сам после ове контроле врло задовољан“, рекао је министар Родић.

Министар Родић је у пратњи државног секретара Зорана Ђорђевића обишао Лаку пољску болницу нивоа 2 која се налази у саставу Тренинг центра Сектора за школовање и научноистраживачки рад Војномедицинске академије. Пољска болница, коју чини систем савремених климатизованих шатора опремљених модерном медицинском опремом, специјално за ту намену постављена је у кругу касарне Бањица 2. О могућностима болнице, коју је донирала Норвешка, министра су упознали начелник Управе за војно здравство бригадни генерал проф. др Зоран Поповић, начелник Војномедицинске академије бригадни генерал проф. др Марјан Новаковић и лекари и медицинско особље које има искуства из мултинационалних операција.

Министри одбране и омладине и спорта Небојша Родић и Вања Удовичић обишли су градилиште атлетске дворане на Бањици и најавили почетак друге фазе радова у мају. Прва фаза изградње атлетске дворане обухватила је измештање Бањичког потока, грубе грађевинске радове и постављање кровне конструкције. Друга фаза почеће постављањем крова, а затим ће уследити финални занатски радови после чега ће дворана бити спремна за употребу. Земљиште за изградњу спортског објекта уступило је Министарство одбране, док радове финансира Министарство омладине и спорта. ■

## Обустава пројекат експериментисања на псима

Министар одбране Небојша Родић наредио је да се обустави пројекат који је у кратком периоду изазвао реакцију уважавајућег броја грађана. Реч је о пројекту који је требало да се реализује на Војномедицинској академији, а којим је предвиђено тестирање на псима који више не могу да обављају задатке у јединицама Војске Србије. Почетком године Српска академија наука и уметности (САНУ) обратила се Војномедицинској академији са молбом за сарадњу у вези са реализацијом пројекта „Регенеративни потенцијал нанокристала хидроксиапатита и његовог коњугата са витамином Д у терапији перимплантних костних дефеката“. Предвиђено је да се пројекат реализује на Војномедицинској академији, у Одељењу за узгој лабораторијских и експерименталних животиња Института за медицинска истраживања. Пројектом је требало да се при експерименту користе пси, пре свега, због својих физиолошких особина. Захтев за дозволу пројекта поднет је Етичком комитету Војномедицинске академије за рад са експерименталним животињама и испоштоване су одредбе домаћег и међународног законодавства у овим поступцима. Министарство одбране предочава јавности да је и овакав вид надзора над радом државних институција делотворан, без обзира на то што у конкретном случају није ни започето са реализацијом пројекта.